

## ایده‌های دشمن یک توهم بزرگ است رضایی: حمله به مدرسه جنایت علیه بشریت است

۱

جانفشانی نیروهای امدادرسان بی نظیر است

## رزاقی نیا: قلب انسان‌ها از این جنایات به درد می‌آید

۱



پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

بانک صادرات ایران سپهری نو

ورزش ایران و حمایت‌های بی‌شائبه دولت در ۱۴۰۴

## عبور از بحران با حمایت‌های کم‌نقص

پرداخت پاداش ۱۲۵ میلیارد تومانی به مدال آوران ایران

۳

از صعود به جام جهانی تا قهرمانی در آسیا

## دولت چهاردهم یار دوازدهم فوتبال و فوتسال

مأموریت مهم در بازسازی اماکن ورزشی در سال ۱۴۰۵

۲

امین میرزاده در گفت و گو با ایران ورزشی

## برای ایران جان می‌دهیم

امیدوارم سال ۱۴۰۵ با شکست دشمن آغاز شود

۳

نامه ۱۰ هزار ورزشکار ایرانی به مجامع بین‌المللی ورزش

## امریکا و اسرائیل رامحروم کنید

سکوت در قبال جنایات متجاوزان پذیرفتنی نیست

۳

باید با قدرت در جام جهانی شرکت کنیم

## ماجدی: حرف‌های ترامپ شبیه جوک است

تأمین امنیت و وظیفه اصلی میزبان جام جهانی است

۲



تیم ملی بعد از سال تحویل، زمینی به ترکیه می‌رود

# ملاقات نوروزی با نیجریه و کاستاریکا

تاج: مسیر آماده‌سازی تیم ملی بدون وقفه انجام خواهد شد

۱

## نامه وزیر ورزش برای دریافت غرامت از استرالیا

وزیر ورزش ایران در نامه‌ای به هم‌تای استرالیایی خود با انتقاد شدید از رفتار «سیاسی و مغایر با موازین دیپلماتیک و ورزشی» این کشور در میزبانی از تیم ملی فوتبال زنان ایران، بر حق کشورمان بر پیگیری این رفتار و مطالبه غرامت از میزبان رقابت‌های جام ملت‌های آسیا تأکید کرد. در نامه دنیامالی خطاب به آنیکا شنی ولز، وزیر ورزش استرالیا آمده: «بدین وسیله مراتب کلا به مندی عمیق جمهوری اسلامی ایران را از نحوه برگزاری مسابقات فوتبال بانوان جام ملت‌های آسیا در استرالیا به استحضار سرکار عالی می‌رسانم. انتظار می‌رفت کشوری با سابقه درخشان در میزبانی رویدادهای بزرگ ورزشی، الگوی کامل بی‌طرفی و پایبندی به اصول حرفه‌ای باشد. نخست آنکه در

ورزشگاه محل برگزاری مسابقات، بر خلاف قوانین واضح فیفا، پرچمی غیر از پرچم رسمی جمهوری اسلامی ایران و به رسمیت شناخته شده توسط فیفا در سکوها به نمایش درآمد. این اقدام، بی‌توجهی به قواعد مسلم حقوقی و ورزشی محسوب می‌شود. علاوه بر این، گروه‌های اخلاک‌گرا سازماندهی شده، با سردادن شعارهای سیاسی، فضای ورزشگاه را به محیطی تنش‌آلود تبدیل نمودند که این امر موجب اخلاف در تمرکز و آسیب روانی آشکار برای ورزشکاران کشورمان گردید. این اقدامات نه تنها خلاف اخلاق حرفه‌ای ورزش است، بلکه زیر پا گذاشتن صریح تعهدات کشور میزبان در قبال مهمانان ورزشی محسوب می‌شود. شواهد موجود حاکی از آن است که این رفتارهای غیرحرفه‌ای محدود به

سکوها نبوده و طرح‌ریزی آن از قبل آغاز شده بود. از همان لحظه ورود کاروان ورزشی بانوان کشورمان، افراد و گروه‌هایی با ایجاد مزاحمت‌های مکرر و سازمان‌یافته، آرامش و تمرکز تیم را هدف قرار دادند. رویداد مقامات رسمی اما ناگوارتر از آن، رویکرد مقامات رسمی دولت استرالیا بود. در رفتاری که به هیچ وجه با موازین دیپلماتیک ورزشی قابل توجه نیست، به نظر می‌رسد تحت تأثیر فشارهای دولت آمریکا، نه تنها اقدامی برای جلوگیری از این مزاحمت‌ها صورت نگرفت، بلکه نیروی پلیس استرالیا در فرودگاه با اقدامی مداخله‌جویانه و غیرحرفه‌ای، با تمام بازیکنان به طور جداگانه صحبت و با ارائه فرم‌های پنهان‌نگی، آنان را به ترک کشور خود و پناهنده شدن ترغیب نمود. این اقدام را می‌توان مصداق بارز دخالت مستقیم دولت‌ها در حریم خصوصی ورزشکاران و نقض آشکار میثاق‌های بین‌المللی دانست. جمهوری اسلامی ایران ضمن محفوظ دانستن حق قانونی خود برای پیگیری این موضوع در مراجع ذی‌صلاح بین‌المللی از جمله فیفا و دادگاه حکمیت ورزش (CAS) و نیز حق درخواست غرامت بابت خسارات معنوی و مالی وارده به ورزشکاران و کاروان اعزامی، انتظار دارد دولت استرالیا ضمن بررسی مجدد و دقیق این وقایع و پذیرش مسئولیت‌های بین‌المللی خود، در خصوص جلوگیری از تکرار چنین رفتارهای مغایر با اصول ورزشی در آینده، تغییر رویکردی اساسی داده و زمینه بازگشت کلیه اعضای تیم ملی کشورمان را فراهم آورد.»

ابراهیم قاسمیور:

## تخریب ورزشگاه‌ها اخلاقی نیست

ابراهیم قاسمیور، پیشکسوت فوتبال ایران در واکنش به حمله رژیم غاصب صهیونی و آمریکا به مناطق غیرنظامی و ورزشی کشورمان این واکنش را نشان داده است: «در همه دنیا حمله به این مراکز غیرقابل قبول است اما در این جنگ شاهد این اتفاق بودیم و بارها هم تکرار شد. این مسائل باید محکوم شود و به هیچ عنوان قابل پذیرش نیست که یک ورزشگاه با فضاهایی که عموم مردم از آن استفاده می‌کنند مورد تهاجم قرار گیرد. این کار به هیچ عنوان اخلاقی نیست و رفتاری مغایر با اخلاق است.» وی همچنین در خصوص حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی این واکنش را نشان داد: «شرایط به گونه‌ای است که هیچ‌کس نمی‌تواند با قاطعیت در این خصوص صحبت کند. همه تیم‌ها

مصاحبه و خبر

تیم ملی بعد از سال تحویل، زمینی به ترکیه می‌رود

## ملاقات نوروزی یوزها با نیجریه و کاستاریکا

تاج: مسیر آماده‌سازی تیم ملی بدون وقفه انجام خواهد شد

رئیس فدراسیون فوتبال از برگزاری دیدارهای تدارکاتی تیم ملی فوتبال کشورمان با نیجریه و کاستاریکا در فروردین ماه و در ترکیه خبر داد. تاج، رئیس فدراسیون فوتبال درباره برنامه‌ریزی بازی‌های تدارکاتی تیم ملی فوتبال در فیفا در فروردین ماه، گفت: دنبال این هستیم ۲ بازی بسیار خوب برابر کاستاریکا و نیجریه که پیش‌بینی کرده بودیم در ایران انجام شود. در همین فیفادی در ترکیه برگزار کنیم. وی افزود: البته مواععی دارد که در حال رفع آن هستیم تا تیم ملی با انجام این بازی‌ها در ترکیه، از کیفی‌های خود عقب نماند. تاج تصریح کرد: در حال تدارک لازم برای تیم ملی هستیم که عقب نیفتیم اما به شدت نسبت به جنایت‌های بی‌شمار آمریکا در کشورمان مثل شهادت رهبر بزرگوارمان معترض هستیم.

ایده‌های دشمن یک توهم بزرگ است

## رضایی: حمله به مدرسه جنایت علیه بشریت است

رحمان رضایی، مربی تیم ملی ایران با اشاره به جنایت‌های جنگی دشمنان متخاصم ایران زمین در جنگ رمضان گفت: «در تاریخ سابقه ندارد که در جنگ به مدرسه دخترانه موشک زده شود. این یک فاجعه برای بشریت بود. چنین رویه‌هایی نشانه بی‌اس و ناامیدی دشمن است که کاملاً مستأصل شده است. دشمن بداند ما ریشه در خاک داریم و دارای تمدن دیرینه و کهن هستیم. ایران بانی تمدن بشری است.» مربی ملی فوتبال ایران تأکید کرد: «آنها فکرمی‌کنند با چند موشک می‌توانند آسیب جدی به خاک میهن بزنند، اما حالا فهمیده‌اند ایده‌های‌شان چیزی جز خیال و توهم نیست. مردم ایران قوی‌تر از هر چیزی هستند که دشمن فکرمی‌کند و امیدوارم همین‌گونه قوی و محکم پیش برویم.»

## امریکا به مرکز ملی فوتبال هم رحم نکند

دشمنی آمریکا با مردم ایران به صحنه ورزش کشیده شده و یکی بعد از دیگری اماکن ورزشی مورد هجوم قرار می‌گیرد. در پی حملات وحشیانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به مرکز ملی فوتبال، اماکن واقع شده در این مجموعه از جمله مهمانسرای شهید رضایی مجد، سازمان لیگ فوتسال، سالن تمرینی تیم ملی فوتسال، مجموعه بدنسازی و رختکن‌های تیم‌های ملی فوتسال، مجموعه ایفمارک و مجموعه پک دچار خسارات زیادی شدند.

## دانیال ابری:

## نام وطن نبضی واحد مردم ایران است

دانیال ابری با اشاره به جنایات رژیم صهیونیستی با همراهی آمریکا در جنگ رمضان اخیر علیه ملت ایران گفت: «متأسفم که دشمنان این مرز و بوم با ناجوانمردی تمام، رو به حمله به خانه‌های مسکونی و مکان‌های ورزشی آورده‌اند.» وی افزود: «این روزهای بی‌بیمه خیلی‌ها عزارادار شهیدان وطن خود هستند، شک ندارم از این رویه تجاوزکارانه دشمنان ایران تا قرن‌ها بعد به بدترین شکل در جهان یاد خواهد شد.» مدافع جوان تیم ملی ایران افزود: «واقعاً تلخ است که آنها به مدرسه و ورزشگاه هم رحم نمی‌کنند. قلب ملت ایران یک نبض واحد دارد که آن هم چیزی جز نام عزیز وطن نیست. ما بازیکنان فوتبال هم جزئی از این ملت هستیم و با تمام وجود برای اهتزاز این پرچم مقدس تلاش می‌کنیم.»

خبر

## احتمال برگزاری لیگ برتر

## سازمان لیگ به دنبال راهکار می‌گردد

سازمان لیگ به دنبال برگزاری دوباره مسابقات فوتبال است. در همین راستا حیدر بهاروند درباره برگزاری ادامه مسابقات لیگ برتر در فصل جاری این جملات را به زبان آورده است: «ما چند برنامه مختلف داریم که بتوانیم مسابقات را در فصل جاری برگزار کنیم. فکر هم می‌کنم بتوانیم لیگ را برگزار کنیم و به پایان برسیم؛ البته امکان دارد اتفاقاتی بیفتد و تغییراتی در شکل مسابقات داشته باشیم که بعداً اطلاع‌رسانی می‌کنیم.»

وی درباره اینکه احتمال دارد مابقی مسابقات لیگ به صورت متمرکز برگزار شود، گفت: «یکی از پیشنهادها همین است که اگر وقت نکنیم، احتمال دارد مسابقات متمرکز باشد. این هم نوعی متفاوت است که به طور مثال بازی‌ها کجا باشد یا چند تیم در هر شهر باشند. برنامه‌ریزی کرده و منتظریم ببینیم چه اتفاقاتی می‌افتد تا تصمیم بگیریم کدام برنامه را اجرا کنیم.»

رئیس سازمان لیگ گفت: «ما دنبال این هستیم که لیگ برتر را به پایان برسانیم و قهرمان را مشخص کنیم. به هر حال قهرمان لیگ، نایب قهرمان و قهرمان جام حذفی باید فصل بعد در آسیا بازی کنند. ما چند برنامه آماده کرده‌ایم تا مسابقات را برگزار کنیم.»

بهاروند درباره سرنوشت جام حذفی نیز گفت: «وضعیت این مسابقات مشخص نیست. منتظریم ببینیم چه اتفاقی می‌افتد.»

ان‌شاءالله اتفاقات خوبی برای کشور بیفتد؛ همان‌طور که جنگ پیش می‌رود، این جنگ به مردم دنیا نشان داد ایران کجاست و یک تنه مقابل استکبار جهان ایستاده است. ان‌شاءالله این جنگ با پیروزی ایران تمام می‌شود و ما هم قطعاً لیگ را برگزار می‌کنیم.»

وی در پایان گفت: «برای لیگ‌های پایین‌تر هم شرایطی را پیش‌بینی کرده‌ایم. آن مسابقات را هم حتماً برگزار می‌کنیم، چون لیگ‌های ما به هم وصل است.»

## ستاره‌های مازندرانی لیگ برتر تیم‌دار شدند

در روزهایی که مسابقات لیگ برتر تعطیل است و هنوز زمان جدید از سرگیری بازی‌های مشخص نشده، بازیکنان تیم‌های مختلف در شهرهای خود تمرینات‌شان را جلومی‌برزند تا آمادگی جسمانی خود را از دست ندهند.

در همین خصوص روز یکشنبه یک بازی دوستانه جذاب در مازندران برگزار شد؛ جایی که ستاره‌های مازندرانی و سرشناس لیگ برتر طی یک بازی تدارکاتی مقابل نساجی قرار گرفتند.

بازیکنانی نظیر شجاع خلیل‌زاده، مرتضی پورعلی‌گنجی، محمد نژادمحمدی، سیدابوالفضل رزاق‌پور، سعید صادقی، امیرحسین محمودی، نیما انتظاری، حسن شوشتری، سجاد آشوری، علیرضا عنایت‌زاده، علی‌علیپور، رحمان جعفری، پویا پورعلی، امین و محمد قاسمی‌نژاد و... از جمله نفراتی بودند که در ترکیب تیم منتخب مازندران به میدان رفتند. این بازی دوستانه با تساوی ۲-۲ خاتمه یافت و جالب اینکه شجاع خلیل‌زاده و علی‌علیپور برای تیم منتخب مازندران گل زدند.